

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Η Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας Ο.Κ.Ο.Ε.
σε συνεργασία με τον **Δήμο Νεάπολης-Συκεών**
το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ποντιακού Ελληνισμού και το
Ίδρυμα «Δεν Λησμονώ - Γεώργιος Καραμάνος»

Διοργανώνουν Έκθεση Μνήμης και Τιμής
για τα 100 χρόνια της Μικρασιατικής Καταστροφής
στην Αίθουσα εκδηλώσεων του Σταθμού Μετρό Πλ. Συντάγματος
από τις 21 μέχρι και τις 27 Νοεμβρίου με θέμα:

Από το «Δεν Λησμονώ» στο «Δεν Ξεχνώ»:
Μικρασιατική καταστροφή - Γενοκτονία Ποντιακού Ελληνισμού –
Εισβολή και κατοχή της Τουρκίας στην Κύπρο
-Τρεις Τραγωδίες - Μία Τριλογία -

Την Έκθεση θα εγκαινιάσουν την
Τετάρτη 23 Νοεμβρίου και ώρα 19:00
ο Επίτροπος Προεδρίας της Κυπριακής Δημοκρατίας
κ. **Φώτης Φωτίου** ο οποίος θα είναι ο κεντρικός ομιλητής και
ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αθήνα
κ. **Κυριάκος Κενεβέζος**

Χαιρετισμοί:

- Κυριάκος Κενεβέζος, Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας, Πρύτανης Διπλ. Σώματος
- Γιώργος Συλλούρης Πρόεδρος Ο.Κ.Ο.Ε.
- Σίμος Δανιηλίδης Δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών
- Στέφανος Τανιμανίδης τ. Πρόεδρος Παγκόσμιου Συμβουλίου Ποντιακού Ελληνισμού
- Γεώργιος Καραμάνος Ίδρυτής Ίδρύματος «Δεν Λησμονώ»

*Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα με συνθέσεις Χρήστου Αηδόνη
σε στίχους Βάσου Λυσσαρίδη και Ανδρέα Ανδρουλιδάκη
Παραδοσιακά τραγούδια από την Μήδεια Χουρσουλίδου
Έκτακτη συμμετοχή Κώστας Χατζηχριστοδούλου*

*Ωρες 17:00 – 18:30 Πλατεία Συντάγματος: Παραδοσιακοί Χοροί από Σύλλογο Ποντίων Μενιδίου –
Σύλλογο Μικρασιατών Μελισσίων και το Κυπριακό Χορευτικό Συγκρότημα «Εναλία Γή» της ΟΚΟΕ
Ωρα 18:30: Στολισμός του δέντρου αγνοουμένων της κυπριακής τραγωδίας από Νεολαία ΟΚΟΕ.
Το πρόγραμμα παρουσιάζει ο ηθοποιός Λάμπρος Τερζάς*

Σάββατο 26 Νοεμβρίου ώρες 11:00 – 13:00 ειδική εκδήλωση:

«Μικρά Ασία – Πόντος – Κύπρος: Καταστροφή της πολιτιστικής κληρονομιάς»

Ομιλητές: Δρ. Χαράλαμπος Χοτζάκογλου, Διευθυντής του Βήματος Θρησκείων και Πολιτισμού της Ι.
Μ. Κύκκου, Δρ. Γιάννης Παπαφλωράτος Καθηγητής Ιστορίας και Γεωπολιτικής Σχολής Ευελπίδων
Παραδοσιακά τραγούδια από την Ιφιγένεια. Αφιέρωμα στην Κύπρο από τον συνθέτη Αλέξ. Χάχαλη

**Οι εκδηλώσεις τελούν υπό την αιγίδα
του Επιτρόπου Προεδρίας
και του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας**

**Χορηγοί: Σταθερές Συγκοινωνίες ΣΤΑΣΥ -
Ελεύθερη Παγκύπρια Οργάνωση Εργαζομένων Τηλεπικοινωνιών
ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ – ΣΕΚ) - Ομοσπονδία Εργαζομένων ΟΤΕ ΟΜΕ – ΟΤΕ
Στήριξη: Σπίτι της Κύπρου στην Αθήνα - Δήμος Καλαμαριάς**

*Διάρκεια Έκθεσης: 21 έως και 27 Νοεμβρίου. Είσοδος ελεύθερη
Ωρες: Δευτέρα 12:00-21:00 Υπόλοιπες μέρες από 9:00 έως 21:00*